

说在前面

一座城,一份报。  
城里面的人们每天忙碌地生活着,遇到高兴的、奇怪的、动人的、惊险的、气愤的……各种各样的事。  
每天,有很多读者拨打晚报热线96678或@郑州晚报新浪官方微博,和这座城里的人们分享一些故事,这里呈现的稿子,只是其中一部分。

我们将为提供线索、图片的读者支付稿费,请来晚报907室领取。

献爱心

家里有闲置手机  
请捐出来  
让在异乡的贫困学子  
感受到家一样的温暖

8月25日,文化路“爱心联盟”负责人田关心为贫困大学新生征集手机:“开学了,有一些大学生,虽然凑足了学费来到校园,但是生平第一次远离爹娘,难免思亲心切,或许正缺少必要的通信工具和亲人联系。如果您有闲置的手机,无论品牌好坏,只要能用的,请您捐献出来吧……”

这是“爱心联盟”第二年组织这样的活动。去年,“爱心联盟”曾通过这种方式为大学生征集了18部手机。

“信息刚发出去,今天上午就有一位热心市民捐献了一部诺基亚手机,还给了100元话费。”田关心说,让自己感动的是,这位热心人送完手机就离开了,没有留下任何身份信息。

如果您家中有闲置手机,请拨打电话56660002或手机13203730002与“爱心联盟”取得联系。

您的一份爱心,一定会让刚刚远离父母的学子感受到家一样的温暖。

记者 常亮

找东西

搁这里10多天了  
这辆电动车谁的啊

读者李四信(稿费10元)致电晚报热线96678:一辆电动车放在经八路纬一路口10多天了,不见人来骑走。

经八路纬一路口卖烧饼的女老板说,这辆黑色此林牌电动车放在店门口10多天了,六七成新,后备厢有一件雨衣。脚踏板上放着一把开着的车锁,10多天了都不见人来骑走。

担心车子被人推走,经八路巡防队员在车上加了一把锁。车主见到后,可直接与巡防队员刘保国联系,电话13663801925。

记者 冉小平

提个醒

切记切记!  
汽车起火  
别贸然打开引擎盖

读者李四信(稿费30元)致电晚报热线96678:经六路纬五路口向西30米路北一辆面包车起火,司机打开引擎盖,火苗霎时蹿了起来。



面包车烧成一个空架子

昨天上午11点半,我赶到现场时,火已经扑灭,面包车烧得只剩下一个空壳,冒着烟,一摸车身,有些发烫。

经八路办事处网格员司巧慧告诉我,事发当时她正在路口执勤,10点40分,这辆银灰色面包车在等信号灯,随后左转沿纬五路向西行驶。她在后面看到,面包车发动机底部冒出火光和浓烟,赶紧喊司机停车。

不一会儿,面包车燃起熊熊大火,驾驶员吴先生从车里拎着手提包跑出来,火苗很快蹿起5米多高,路边两棵法桐的树叶被烧得“啪啪”响。

119随后赶到现场灭火。经八路巡防队员现场拉起警戒线,疏导交通。几分钟后扑灭明火,面包车已烧成空壳。

打开引擎盖,火就蹿了起来

面包车拉了满满一车猪肉、鸡和蔬菜。吴先生说,这辆面包车开了8年,主要拉菜用。他开有一家饭店,当天上午去纬三路水产市场采购了价值上千元的原材料,返回饭店途中起火的。

“当时闻到一股浓烈的气味,感觉屁股下面发烫。”吴先生说,他掀开引擎盖,想看看是咋回事,霎时,火苗一下子蹿了起来,他赶紧跑下车。至于为何起火,他判断是线路老化自燃引起的。

消防官兵提醒,一旦发动机等部位起火,先用灭火器扑灭,千万不可打开引擎盖,打开后,氧气进入,火势会非常大,难以控制。正确的处理方法是,待扑灭明火后,再打开引擎盖。

记者 冉小平 文/图

警讯

郑州征途科技公司  
卖假炒股软件坑人

近日,商城路派出所经侦大队打掉一个利用网络销售炒股软件的犯罪团伙,控制涉案人员23人,刑事拘留4人。

从2011年起,郑州市征途科技有限公司借助QQ,以承诺稳获收益为诱饵,诱惑投资者购买炒股软件,他们不断地向客户推荐股票,致使客户遭受经济损失。

签订合同时,这个公司以郑州市恒协科技有限公司名义签订协议。这些软件并不具备可操作的股市分析、股票推荐功能。

这些软件分为16800元至22800元几个等级,客户购买软件后,未达到预期经济效益,要求退货时,这个公司以软件过时为由,推荐另一款价格更高的软件。如果客户不断要求退货,客服人员将这个客户踢出QQ群,电话设置为黑名单。

警方初步核实,目前签约客户60余人,征途公司非法收取资金1029525元。

记者 周炜卿 通讯员 焦璇

好惊险

屁股太沉  
车头翘起来了

读者吴俊成(稿费30元)致电晚报热线96678:一辆自卸车在卸货时,车头突然翘起来,吓人。



星期六上午10点多,林山寨街道办事处巡防队员郝成武、李白安等人巡逻到工人路与颍河路南,突然,有人大喊大叫,一辆正在卸混凝土的自卸车车头突然翘了起来,路人吓得纷纷躲闪。

自卸车司机脸色发白,半天没回过神儿来。

很快,市政部门工作人员派来一辆小型挖掘机协助抢险。上午11点多,车头翘起50多分钟后缓缓落下来,危险解除。

抢险现场一名工作人员说,自卸车车头翘起来的原因很简单,卸货时后挡门突然发生故障,没有自动打开,大量混凝土囤积在后面,从而抬起车头。幸运的是,处理及时,没发生其他事故。

首席记者 徐富盈 文/图

在现场

拉轮胎的大货车  
高速上自燃  
烧了一个多小时

读者陈红彬(稿费30元)致电晚报热线96678:8月25日7点多,京港澳高速上一辆大货车发生自燃,车上装载的大量轮胎被点燃。司机及时断开车头和车厢,成功逃脱,初步估算损失在50万元以上。



大货车的司机林某说,他开车从石家庄送货去广州。7点左右,行驶到京港澳高速529公里附近,右后轮胎突然爆胎,他急忙靠边停车。下车后发现爆胎处已经起了明火,灭火器用上也无济于事,火势迅速蔓延至全车厢。

“车底层装的是轮胎,烧起来不得了。”司机发现火势迅速蔓延,急忙把车头摘开,加速将脱离车厢的车头开出了火场。

民警初步判断:此次大火原因是货车刹车抱死引起高温,引爆轮胎,导致如此惨重的后果。

此次事故的教训很深刻,司机如果及时检查刹车系统,或者在进入服务区里做个简单的检修,事故应该能避免。

见习记者 王译博

一周天气

本周最高气温超过30℃  
想念上一周的凉爽

时间真是握不住的沙粒,转眼又一周!

这一周,最高气温多在30℃以上,让人想念上一周的凉爽。

省气象台发布的周预报称,全省周降水量较常年同期偏少。周前、中期基本无明显的降水天气,周末全省有一次降水天气。

预计本周无明显冷空气影响我省,全省周平均气温接近常年同期,最高气温:33℃~35℃。

郑州市,明天起晴天和多云轮换交替出现,最高气温会在周中期,预计33℃左右。看样子,本周的防晒工作又要努力认真做好了。

今天,郑州阴天转多云。偏东风转偏北风2到3级。最低温度20℃到21℃,最高温度29℃到30℃。

记者 马燕

郑州华夏·育人学校招生

全封闭 寄宿式

小班化 多媒体

学校位于河南大学软件学院原址,此校园属国有教育用地,为我校长期发展奠定了坚实的基础。现招收小学一年级和初一新生,及小学、初中各年级插班生。即日起开始到校报名或电话报名,测试时间另行通知。

招生电话: 65636600 13523461318

地址:花园路与北环路东北角(马李庄村)原河南大学软件学院  
乘车路线: B11、79、909、62、K62、32、98、208、520、9、127、156  
至汽配大世界下车; B15、215、218 至北环路经三路站下车

中原区育人双语学校

全封闭

寄宿式

学校位于中原区伏牛路与汝河路交叉口,办学多年来受到家长的好评。现招收小学一年级和初一新生,及小学、初中各年级插班生。

招生电话: 68617986 13849177289 18037865928

地址:伏牛路与汝河路交叉口向西南200米  
公交线路: K9、52、58、83、102、103、126、201、204